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3mpaBcTByiiTe! KemaTenbHo BCE XKe cenaTh aHalu3 Mo4M Ha OakmoceB. Ecnu ecTh OakTepuu -
BO3MOKEH XPOHHUYECKHH BOCIAIMTEIbHEIN Mporiecc. M Torma HeobxomuMa aHTHOAKTePHaAIIbHS
Tepanus. Ho coaBaTh aHanmu3 Ha 0aKIIOCeB, B YaCTHOCTH - MOYHM - MOXKHO He paHee, YeM 4yepe3 MecCsIl
TI0CJIe TIOCJIeHero MpréMa MoCcaeqHero anTu0akTepraabHOTo IIpemapara 1o abomy moBoay. IToka
MOXKHO IIPUHUMATh PACTUTEIbHEIE IIPelapaTh- HalpuMep. KaHeppoH, IoYeyHkH Yai. M KoHeuHo,
HEJIb3sT TePIIEeTh MIPHU MOSIBIISIONIEMCS TT03BIBE K MOYEHCITyCKaHuI0. beperute cebs Yoauu!



